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Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Diana Curilă, Călin 
Baba, şi Paul Pelle, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune 
O Iubire imaculată, Splendoarea tuturor sufl etelor însetate de Dumnezeu, 

iată, astăzi cu toţii îţi oferim întreaga noastră fi inţă, în această zi minunată, ziua 
în care a fost aprinsă în Biserica Mântuitorului nostru, candela sfi nţeniei, pen-
tru ca tot cel care-L iubeşte pe Dumnezeu, să rămână în lumină, în sfi nţenie şi 
perfecţiune. Când porţile sufl etului şi ale inimii mele se deschid în faţa Gloriei 
Tale, lăsând să pătrundă în fi inţa mea, dulceaţa şi mireasma Graţiei Tale Dumne-
zeieşti, care-l transformă pe orice om, făcându-l să strălucească de bunătatea Ta 
sfântă, prin înţelepciunea Ta Divină, Tu, Spirite Sfi nte, mă conduci spre plinirea 
voinţei Tale. Dacă vrei, Focul Tău purifi cator, curăţă şi mistuie în om orice fel 
de păcat, lăsând în urma lui, dorinţa acestuia după Împărăţia Ta. Priveşte Spirite 
Sfi nte la Biserica Ta, şi nu lua seama la răutatea celor, care rătăcesc. Te rugăm, 
o Spirite Sfi nte, revarsă peste întreaga omenire acelaşi dar al înţelepciunii şi 
înţelegerii Tale, pentru ca în noi, în întreaga Biserică, şi în toată lumea, să bată 
de-a pururi o singură inimă, antrenată şi mişcată numai de puterea Ta cea Dum-
nezeiască, care să Te Preamărească pe Tine, alături de Mântuitorul, şi de Tatăl 
nostru cel ceresc, şi prin care noi, să fi m purtaţi pe aripile sfi nţeniei şi strălucirii 
Tale, spre locul pe care ni l-ai pregătit, în Patria cerească. Amin.

Sărbătoare
Sfi nţii Apostoli Petru şi Pavel

sâmbătă, 29 iunie 2013; ora 11.00 Sfânta Liturghie



Cum îl experimentăm pe Dumnezeu?
Cum obţinem această experienţă personală a lui Dumnezeu despre 

care am vorbit până acum? Cum au făcut apostolii? S-a întâmplat în ziua 
Rusaliilor. Isus le-a poruncit “să nu se depărteze de Ierusalim, ci să aştepte 
făgăduinţa Tatălui, pe care (a zis El) aţi auzit-o de la Mine: Că Ioan a botezat 
cu apă, iar voi veţi fi  botezaţi cu Duhul Sfânt [...] Ci veţi lua putere, venind 
Duhul Sfânt peste voi, şi Îmi veţi fi  Mie martori în Ierusalim şi în toată Iude-
ea şi în Samaria şi până la marginea pământului” (Fapte 1,4-5.8).

Când Spiritul Sfânt a venit la Rusalii, El a adus o nouă şi puternică ex-
perienţă a prezenţei lui Dumnezeu pentru discipoli. Au fost schimbaţi atunci 
o dată pentru totdeauna. Experienţa lui Dumnezeu în vieţile lor prin prezenţa 
Spiritului Sfânt a fost personală şi puternică. “Ştiu în cine am crezut” (2Ti-
motei 1,12), spunea Pavel. Ştiu din experienţă. “Sunt convins că nimic nu 
mă va separa de iubirea pentru Dumnezeu în Isus Cristos.” “Ştiu că toate le 
lucrează spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu.” “Ştim că, dacă acest cort, 
locuinţa noastră pământească, se va strica, avem zidire de la Dumnezeu, casă 
nefăcută de mână, veşnică, în ceruri.” “Eu ştiu.” Aici este o credinţă care nu 
s-a născut din demonstraţii sau discuţii, ci din experienţa interioară a trăirii 
în credinţă şi rugăciune, în ascultare şi iubire în Spiritul Sfânt.

Nu este sufi cient pentru creştin să creadă că Isus Cristos sau Sfân-
ta Treime trăieşte în el, spunea Sf. Simeon. Această prezenţă trebuie să fi e 
operativă astfel încât să fi e experimentată în mod conştient. Trebuie să fi m 
conştienţi de viaţa divină care operează în noi, aşa după cum o femeie gra-
vidă este conştientă de noua viaţă ce trăieşte în ea. Oamenii nu au nevoie de 
avocaţi ai lui Dumnezeu care să le prezinte argumente logice privitoare la 
existenţa Sa, ci mărturisitori ai lui Dumnezeu, care să îşi împărtăşească ex-
perienţe personale cu ce a făcut Dumnezeu pentru ei. De aceea primii creştini 
erau mărturisitori, martyres. E. S. Jones spunea: “Dumnezeu? Ei l-au cunos-
cut! Miracole? Ei înşişi erau miracole! Învierea? Au trecut prin ea! Raiul? 
Au trăit în el! Iadul? Au scăpat de el! Reconciliere? S-au bucurat de ea! Viaţa 
eternă? O aveau!”

Ziua Rusaliilor a fost ziua în care apostolii au experimentat prezenţa 
puternică a lui Dumnezeu în vieţile lor prin Spiritul Sfânt. Prin rugăciune, 
fi ecare zi poate să fi e ziua Rusaliilor. Pentru că prin rugăciune Spiritul Sfânt 
vine astăzi la noi.

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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